



Jai DURGA BHAVANI

BUILDING PLANNERS

T.Satyanarayana
Cell: 93953 85229
86887 83383

HMDA, DTCP,
Layout Approvals,
Building Permissions,
Construction Drawing,

Estimations,
Valuations
RERA Approvals,
All GHMC Works,

We Undertake Building,
Constructions & Development,
Bank Loans
Building Elevation Designs





K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank,
Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

తెలంగాణ

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శనివారం 12 అక్టోబర్ - 2024 ||
పేజీలు : 4



విజయ దశమి శుభాంక్షలు



యం. జగన్ రెడ్డి



యం. రేణుకా దేవి



యం. రాజా నాయక్



డా. ఎ. రాగ్య నాయక్









జిల్లా పరిషత్తుల శాసన సభ్యులు
గౌ. శ్రీ మలరెడ్డి రంగారెడ్డి గారి
హృదయ పూర్వక జన్మదిన శుభాంక్షలు

చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి చిహ్నంగా
జరుపుకునే విజయదశమి పండుగ మీ అందరి జీవితాల్లో
వెలుగులు తీసుకువాలని కోరుకుంటూ...

Happy Dussehra



విజయదశమి శుభాంక్షలు

దసరా

శుభాంక్షలు



సదా మీ సేవలో
వల్లంల సంతోష్ యాదవ్ యరగండ్లపల్లి

అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో 'యంగ్ ఇండియా విద్యాసంస్థలు'



మంథని, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : ప్రపంచ మేటి విద్యార్థులను తయారుచేసేలా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో 'యంగ్ ఇండియా విద్యా సంస్థలను' తీర్చిదిద్దడామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యుడు గడ్డం వంశీ, కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్షలతో కలిసి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మంథని మండలంలోని అడవిసోమపల్లి గ్రామం లో 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నిర్మిస్తున్న 'యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థల' పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.

మిగతా 3లో

7 కిలోమీటర్లు నడిచి స్కూల్కు వెళ్లే వాళ్లం ఆ పరిస్థితి నేటి తరానికి రావద్దనే సమీకృత గురుకులాలు



రతన్ టాటా చిత్రపటానికి నివాళులు

- ఆదిభట్ల,మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి



ఆదిభట్ల, అక్టోబర్ 10 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : పారిశ్రామిక దిగ్గజం రతన్ టాటా మరణం దేశానికి తీరని లోటని , టాటా కంపెనీలతోనే ఆదిభట్ల దశ మారిందని ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం ప్రాంత ప్రజలు రతన్ టాటాకు ఎప్పుడు రుణపడి ఉంటారాణి అన్నారు. ఆయన మరణ వార్త విని దేశం యావత్ దిగ్రాంతికి గురయ్యారని మున్సి పల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదిభట్ల టీసిఎస్ దగ్గర ఆయన చిత్రపటానికి సీఐ రాఘవేందర్ రెడ్డితో కలిసి పూ టాటా చిత్రపటానికి లమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. త్వరలో మున్సిపల్ పరిధిలో టాటా కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. పారిశ్రామికవేత్త రతన్ టాటా దేశానికి గొప్ప సేవ చేశారని, అత్యధిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం లో టాటా చేసిన ఘనత దేశం మరవలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సాయిసన్నిధి ట్రస్ట్ చైర్మన్

మంచికంటి ధనుంజయ జన్మదిన వేడుకలు



చింతపల్లి అక్టోబర్ 10 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి సాయిబాబా దేవాలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం అంగరంగ వైభవంగా సాయి సన్నిధిలో జరిగాయి.సాయి నాధునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు ,బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి తన జన్మదినం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంచి కంటి ధనుంజయ మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని అన్నారు. గోవులను పరిరక్షించేందుకు ప్రత్యేకమైన ఏర్పాట్లు చేశానని, హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ కోసం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. అదేవిధంగా గోశాలలో 400 గోవులను సంరక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొమిరిశెట్టి వెంకటయ్య, కోశాధికారి వురె కృష్ణయ్య, గోశాల ఇంచార్జి కుంభం పుల్లారెడ్డి, తదకమళ్ల శ్రీనివాస్, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చండూర్ లో రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘం ఆర్.ఎస్.ఎస్.

వ్యవస్థాపక దినోత్సవం జరుపుకుంది

చండూరు అక్టోబర్ 11(శాసనసభ స్పూస్): రాష్ట్రీయ స్వయంసేవక్ సంఘం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం & విజయదశమి ఉత్సవాలను శు క్రవారం చండూరు మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు. పట్టణమంతట పాద సంచనాలు చేశారు. స్థానిక జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల మైదానంలో స్వయంసేవకులు గుమికూడారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్రీయ స్వయం సేవకులు సత్యం జీ, బూషయ్య హాజరయ్యారు. యూనిఫామ్ ధరించి స్వయం సేవకులు కాషాయ జండాలతో కవాతు చేశారు. తరువాత పాఠశాల మైదానంలో స్వయం సేవకులు యోగాసనాల వంటి భౌతిక ప్రదర్శనను ప్రదర్శించారు. రాష్ట్రీయ స్వయం సేవకులు తన ప్రసంగంలో బలమైన దేశాన్ని నిర్మించడానికి ఆరోగ్యమైన సంస్కృతి మరియు మనస్తత్వం యొక్క అవశ్యకతను చెప్పారు. తన ప్రసంగంలో దేశానికి అంకితభావం సేవ యొక్క లోతైన భావాన్ని కలిగి సామాజిక క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత వంటి లక్షణాలను పెంపొందించడం వలన ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద



జాతీయవాద స్వచ్ఛంద సంస్థ అవతరించినది పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వయం సేవకులు పాల్గొన్నారు.

ఎంబిబిఎస్ సీటు సాధించిన యువకున్ని అభినందించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి

చండూరు అక్టోబర్ 11(శాసనసభ స్పూస్): మెడికల్ సీట్ సాధించిన యశ్వంత్ సాయిని అభినందించిన ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి ఇటీవల ప్రకటించిన సీట్ ఫలితాలలో మెడిసిన్ సీటు సాధించిన మండల పరిధిలోని నెర్తల గ్రామానికి చెందిన యశ్వంత్ సాయిని శుక్రవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అభినందించి సన్మానించారు. డాక్టర్ వృత్తి ఎంతో పవిత్రమైందని, మంచి ఉత్తీర్ణత కనబరిచి సమాజ సేవ చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అబ్బానబోయిన లింగయ్య యాదవ్, రావుల రమేష్,నాగిళ్ళ శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇర్లి కుటుంబకులు ఇర్లి గణేష్ ను ఘనంగా సన్మానించారు



చండూర్ అక్టోబర్ 11 (శాసనసభ స్పూస్): ఇర్లి గణేష్ కు హైకోర్టులో అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ఉద్యోగం వచ్చినందుకు ఇర్లి కుటుంబకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇర్లి రామన్న, వెంకటేశం, చరణ్, రామకృష్ణ,కుమార్, లింగుస్వామి, శంకర్, రాజు, రాజు,శివ, వెంకటేష్, ఇర్లి కుటుంబకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సాయిసన్నిధి ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచికంటి ధనుంజయ జన్మదిన వేడుకలు



చింతపల్లి అక్టోబర్ 11 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి సాయిబాబా దేవాలయ ట్రస్ట్ చైర్మన్ మంచి కంటి ధనుంజయ జన్మదిన వేడుకలు గురువారం అంగరంగ వైభవంగా సాయి సన్నిధిలో జరిగాయి. సాయి నాథునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు, శ్రేయోభిలాషుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి తన జన్మదినం జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంచి కంటి ధనుంజయ మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని అన్నారు. గోవులను పరిరక్షించేందుకు ప్రత్యేకమైన ఏర్పాట్లు చేశానని, హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ కోసం ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. అదేవిధంగా గోశాలలో 400 గోవులను సంరక్షిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ



ప్రధాన కార్యదర్శి కొమిరశెట్టి వెంకటయ్య, కోశాధికారి పురె కృష్ణయ్య, గోశాల ఇంచార్జి కుంభం పుల్లారెడ్డి, తదకమక్ష శ్రీనివాస్, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు మండలంలో బి.జె.పి. సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం



చందూర్ అక్టోబర్ 11 (శాసనసభ స్పూస్) : శుక్రవారం రోజు మునుగోడు మండల కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా కార్యదర్శి బొడిగె అశోక్ గౌడ్, శక్తి కేంద్రం ఇన్చార్జి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మాధగోని సరేందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రచార కార్యదర్శి బొబ్బిలి యాదయ్య, జిల్లా నాయకులు పండుల సరసింహ, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అక్కెనపల్లి సతీష్, ఉపాధ్యక్షులు ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, కర్నూలి శేఖర్, దళిత మోర్చామండల అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య, ఓబీసీ మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నెల్లెంటి రమేష్, యాదవ్, బాత్ అధ్యక్షులు పోలే వెంకటేశ్వర్లు, వేముల శ్రీరంగం, నవీన్, లింగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గత ప్రభుత్వం 40 వేల కోట్ల బిల్లులు బకాయి పెట్టింది

హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 40 వేల కోట్ల బిల్లులు బకాయిలు పెట్టిందని, అందకే ఈ రోజు ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఏర్పడ్డాయని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. శుక్రవారం తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలోని యాదవులపల్లిలో సమీకృత గురుకుల పాఠశాల సముదాయ భవనం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత విద్యా, వైద్యం, వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమయ్యేనాటిని ఇక్కడ అన్ని హంగులు, వసతులతో ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల భవనాలను ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేయనున్న 28 యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేడ్ గురుకుల పాఠశాలకు ప్రభుత్వం ఐదు వేల కోట్లు కేటాయించిందన్నారు. కేసీఆర్ బిడ్డ కవితకు, బంధువు వినోద్ కుమార్ కు మాత్రం పదవి ఊడిపోయి ఆరు నెలలు గడవక ముందే పదవులిచ్చిన గత ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు ఎందుకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేకపోయిందని ప్రశ్నించారు. 1100 కోట్లతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలను తీర్చి దిద్దామన్నారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను బట్టి ఉపాధ్యాయులు ఉండాలని అవసరం మేర డిప్యూటీషన్లు ఇవ్వాలని కలెక్టర్లకు ఆదేశాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. కొన్నిచోట్ల సాంకేతిక సమస్యలతో



కొందరు రైతులకు రుణమాఫీ వర్తించలేదని తెలిపారు. రెండు లక్షలకు పైన రుణం తీసుకున్న రైతులు అదనపు మొత్తాన్ని చెల్లించిన అనంతరం రుణమాఫీ అవుతుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మానకొండూర్ నియోజకవర్గానికి యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ రావడానికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు. వచ్చే జూన్ లో అకాడమిక్ ఇయర్ ప్రారంభించేలా ఈ ఇంటిగ్రేడెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ వేగంగా పనులు పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి, అదనపు కలెక్టర్లు ప్రఫుల్ దేవ్ శామ్, లక్ష్మీ కిరణ్, ఆర్డీవో మహేశ్వర్, తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, నాయకులు శ్రీగిరి రంగారావు, ఎస్ఎల్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

సంగారెడ్డి కిడ్నాప్ కేసు గుఱాంతం.. తల్లిదండ్రుల వద్దకు చేరిన చిన్నారు..

సంగారెడ్డి శాసనసభ ప్రతినిధి : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో అక్టోబరు 9న అపహరణకు గురైన చిన్నారు కిడ్నాప్ కేసును పోలీసులు ఛేదించారు. మానూరు మండలం దూదిగొండకు చెందిన నసీమా అనే గర్భిణి డెలివరీ నిమిత్తం మంగళవారం రాత్రి జిల్లా ఆస్పత్రిలో చేరింది. ఆమె పండంటి ఆడ శిశువుకు జన్మనిచ్చింది. అయితే కాస్సు సమయంలో గది బయట అనుమానాస్పదంగా తిరిగిన ముగ్గురు మహిళలు.. అనంతరం చిన్నారుని ఎత్తికెళ్లిపోయారు. దీంతో బాధిత కుటుంబం పోలీసులను ఆశ్రయించింది. ఈ ఘటన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించడంతో పోలీసులు కేసును సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. గాలింపు చర్యలు చేపట్టిన 30గంటల్లోనే నిందితులను అరెస్టు చేశారు. కిడ్నాప్ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు వెంటనే జిల్లా ఆస్పత్రికి చేరుకున్నారు. స్థానికులు, చిన్నారు తల్లిదండ్రుల సహాయం మేరకు వెంటనే సీసీ కెమెరాలు పరిశీలించారు. ముగ్గురు మహిళలు అనుమానాస్పదంగా వ్యవహరించినట్లు గుర్తించారు. సీసీ ఫుటేజీ ఆధారంగా 12బృందాలుగా ఏర్పడి వారి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. అయితే నిందితురాళ్లు హైదరాబాద్ బొరబండ ప్రాంతానికి చెందిన మహిళలుగా దర్భాపుల్లో తేలింది. రుక్మాన, జవేరియా, ఫాతిమా అనే మహిళలు చిన్నారుని కిడ్నాప్ చేసినట్లు సంగారెడ్డి పోలీసులు గుర్తించారు.



వెంటనే హైదరాబాద్ కు చేరుకుని ముగ్గురినీ అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం చిన్నారుని సురక్షితంగా కాపాడి తల్లిదండ్రుల వద్దకు చేర్చారు. రుక్మానాకు ఆడపిల్లలు లేకపోవడంతో ఓ ఆడపిల్లను పెంచుకోవాలనే కోరిక ఉండేదని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ మేరకు తన స్నేహితురాళ్లతో పక్కా పథకం వేసి సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో చిన్నారుని కిడ్నాప్ చేసినట్లు విచారణలో వెల్లడైందని చెప్పారు. ముగ్గురు మహిళలూ నేరం చేసినట్లు విచారణలో ఒప్పుకున్నారని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలకు ప్రసవానికి వెళ్లే వారు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసులు సూచించారు. అయితే కుమార్తె తల్లిదండ్రుల వద్దకు చేరడంతో వారి ఆనందానికి హద్దులు లేకుండా పోయాయి. తమ చిన్నారుని సురక్షితంగా తీసుకురావడంపై పోలీసులకు కుటుంబ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

7 కిలోమీటర్లు నడిచి స్కూల్కు వెళ్లే వాళ్లం

ఆ పరిస్థితి నేటి తరానికి రావాద్దనే సమీకృత గురుకులాలు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : చిన్నతనంలో తన స్వగ్రామమైన లక్ష్మీపురం నుంచి ఏడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న పాఠశాలకు నడుచుకుంటూ వెళ్లి చదువుకున్నానని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. నిత్యం వాగులు, వంకలు, గుట్టలు దాటుకుంటూ వెళ్లే వాడినని గుర్తు చేసుకున్నారు. "మా అమ్మ నాకు స్నానం చేయించి, బట్టలు వేసి, తల దువ్వి పాఠశాలకు పంపించి.. తిరిగి వచ్చే వరకు నా బిడ్డ ఎట్ల వస్తాడో, ఏమైన ప్రమాదాలు జరుగుతాయో? ఏమో? అని ఆందోళన చెందేది" అంటూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. తనలాగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా తన స్వగ్రామంలో సౌకర్యాలు లేక ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లి చదువుకున్నారని తెలిపారు. అలాంటి పరిస్థితి నేటి తరం విద్యార్థులకు రాకూడదనే ఒకే సారి 28 సమీకృత గురుకులాలకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మధిర నియోజకవర్గంలోని లక్ష్మీపురం పరిధిలో నిర్మించనున్న సమీకృత గురుకుల భవనాలకు భట్టి విక్రమార్కు భూమిపూజ చేశారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభానికల్లా సమీకృత గురుకులాల్లో తరగతులు ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అసమానతలు లేని సమాజాన్ని నిర్మించడమే ప్రజా ప్రభుత్వ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ యువతను సంబర్-1 స్థానంలో నిలబెట్టాలన్న లక్ష్యంతో ఒకే రోజు 28 సమీకృతగురుకులాలకు శంకుస్థాపనలు చేశామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా రఘునాథపాలెం మండలం జింకలతండాలో సమీకృత గురుకుల భవనానికి శంకుస్థాపన చేసి, ఆయన మాట్లాడారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నామని, విద్యా వ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలన్న లక్ష్యంతో ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకుని.. తల్లిదండ్రుల కలలు నెరవేర్చాలని పిలుపునిచ్చారు. విద్యా, వైద్య రంగాలకు పెద్దపీట వేస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నేకల్లో సమీకృత గురుకుల భవనానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా



ఒకే రోజు 28 పాఠశాల భవనాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు జరుగుతున్నాయన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి దోహదపడే విధంగా సమీకృత గురుకుల పాఠశాలలు ఉంటాయన్నారు. పదేళ్ల పాలనలో రూ.7లక్షల కోట్లు దోచుకున్న కేసీఆర్ ను ప్రజలు ఇకపై నమ్మరని, ఆ కుటుంబానికి అధికారం కల్లేనని మంత్రి కోవటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండలో సమీకృత గురుకులానికి శంకుస్థాపన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల పిల్లలతో సమానంగా పేద పిల్లలకు ఈ స్కూళ్ల ద్వారా నాణ్యమైన విద్య అందిస్తామని ప్రకటించారు. ములుగులో త్వరలో ఐటీ కంపెనీ ఏర్పాటు కానుందని మంత్రి ధనసరి సీతక్క తెలిపారు. ములుగు జిల్లాలోని ఇంచర్ల వద్ద యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్కు ఆమె శంకుస్థాపన చేశారు. కుల, మత, వర్గ తేడా లేకుండా ఈ గురుకులాల ద్వారా ఉచిత విద్యను అందిస్తామని మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లా అడవిసోమన్ పల్లిలో గురుకులానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ స్కూళ్లలో 4 నుంచి 12వ తరగతి వరకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో విద్యా బోధన జరుగుతుందన్నారు. కాగా, కొడంగల్లో పోలీసు హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గురునాథ్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమీకృత గురుకులానికి శంకుస్థాపన చేశారు.

తెల్లబోతున్న పత్తి రైతులు



చందూరు అక్టోబర్ 11(శాసనసభ స్పూస్): పత్తికి సరైన ధర దక్కక రైతులు దిగులు చెందుతున్నారు. ఏట పెట్టుబడి భారం, సాగు ఖర్చులు పెరుగుతున్నాయి. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో సరిగా వర్షాలు పడక, కాలం కలిసి రాక దిగుబడి అంతంత మాత్రంగానే ఉంది. వచ్చిన ఆ కొద్దిపాటి పంటను తీసుకుందామంటే పరుసగా కురుస్తున్న వర్షాలతో పత్తి తడిసి చేనులోనే మొలకలు వస్తున్నాయి. క్వింటాలు పత్తికి మొదట 7000-8000 రూపాయలు ఉండగా ప్రస్తుతం 5000 - 6000 రూపాయలు పరిమితమైంది.

ఆర్ఆర్ఆర్ అలైన్ మెంట్ను మార్చాలి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కాంక్షన భూ నిర్వాసితులు



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ ప్రాంతం నుంచి వెళుతున్న ఆర్ఆర్ఆర్ అలైన్ మెంట్ను మార్చాలని కేంద్ర బొగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డిని భూనిర్వాసితులు కోరారు. హైదరాబాద్లో శుక్రవారం కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని భూ నిర్వాసితులు కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఓఆర్ఆర్ నుంచి 40 కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి నిర్మించవలసిన ఆర్ఆర్ఆర్ నుంచి 28 కిలోమీటర్ల పరిధి నుంచి ఏర్పాటు చేయడం నిబంధనలకు విరుద్ధమని వారు తెలిపారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో పీపీఎస్ చైర్మన చింతల దామోధరరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ పెద్దిటి బుచ్చిరెడ్డి, సీపీఎం జిల్లా కమిటీ మెంబరు బూరుగు కృష్ణారెడ్డి ఉన్నారు.

అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో 'యంగ్ ఇండియా విద్యాసంస్థలు'

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి గ్యారంటీ పథకాలలో భాగంగా మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, రూ. 500లకు సబ్సిడీ సిలిండర్ అమలు చేశామన్నారు. ఇంట్లు లేని పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కార్యక్రమం వచ్చేనెల నుంచి ప్రారంభిస్తామన్నారు. విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే దిశగా, బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, క్యాబినెట్ సహచరులు ఎన్నికల సమయంలో చెప్పిన మాట ప్రకారం విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యం కల్పిస్తున్నామన్నారు. యంగ్ ఇండియా సమీకృత విద్యా సంస్థల కింద ప్రభుత్వం మొదటి విడతలో 28 పాఠశాలలను మంజూరు చేసిందని, మానేరు నది ఒడ్డున ఉన్న అడవి సోమనపల్లి గ్రామంలో యంగ్ ఇండియా సమీకృత విద్యా సంస్థ రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్యం చేసి డిఎస్సీ నియామకం అంశాన్ని రికార్డు సమయంలో ప్రజా ప్రభుత్వం పూర్తి చేసి, ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా 11 వేలకు పైగా నూతన టీచర్లను నియమించడం జరిగిందని, ఇదే గ్రామానికి చెందిన శ్రవణ్ కుమార్ అనే యువకుడికి ఎస్టీ ఉద్యోగం లభించిందన్నారు. గడిచిన 10 ఏళ్లలో పెండింగ్ ఉన్న టీచర్ల పదోన్నతులు, బదిలీల ప్రక్రియ పారదర్శకంగా పూర్తిచేశామని, విద్యాశాఖ మెరుగు పరిచేందుకు కమిషన్ ఏర్పాటుచేశామన్నారు. అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో, అన్ని వసతులతో కుల, మత భేదాలు లేకుండా విద్యార్థులకు విద్యా బోధన అందించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రతీ ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఒక యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థను మంజూరు చేస్తుందని, 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ వంటి అన్ని వర్గాల విద్యార్థులు ఒకే ప్రాంగణంలో చదివేలా ఈ విద్యా సంస్థ ఉంటుందన్నారు. యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థలో 4వ తరగతి నుంచి 12వ తరగతి వరకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో విద్యా బోధన అందుతుందని, విద్యార్థుల సౌకర్యం కోసం తరగతి గదులలో డిజిటల్ స్లాట్ బోర్డు, కంప్యూటర్ ల్యాబ్, 5వేలకు



పైగా పుస్తకాలతో కూడుకున్న గ్రంథాలయం మొదలగు అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో విద్యాసంస్థ నిర్మాణం ఉంటుందన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యా సంస్థల్లో క్రికెట్, ఫుట్ బాల్, బాస్కెట్ బాల్, టెన్నిస్ మొదలగు క్రీడలు ఆడేందుకు అవ సరమైన గ్రౌండ్, ఇతర సౌకర్యాలు కల్పించడం జరుగు తుందన్నారు. వచ్చే సంవత్సరం దసరా నాటికి ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యాసంస్థల నిర్మాణం పూర్తిచేసి విద్యార్థులకు అందుబాటు లోకి తీసుకొని వస్తామన్నారు. అన్ని వర్గాల విద్యార్థులు ఒకే చోట అంతర్జాతీయ స్థాయి విద్య అందుకునే అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ విద్యాసంస్థల్లో 2500 మందికి పైగా విద్యార్థుల చదువుకుంటారని, వీరికి 120 మంది టీచర్లను కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు. మన రాష్ట్ర భవిష్యత్తు పిల్లలని, అటువంటి పిల్లల కోసం సమీకృత విద్యాలయాలు నిర్మించడం సంతో షకరమన్నారు. అలయాల్లో మంత్రి పూజలుస్థానిక శ్రీమహాలక్ష్మి, శ్రీలలితా అమ్మవారి దేవాలయాల్లో మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదే విధంగా భజరంగ్ దత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత విగ్రహం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ బాబును పలువురు ఘనంగా సన్మానించారు.

ఉప్పల్ పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ఉప్పల్లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియంలో ఈ నెల 12న (శనివారం) భారత్- బంగ్లాదేశ్ మధ్య టీ-20 క్రికెట్ మ్యాచ్ జరుగునున్న నేపథ్యంలో ఉప్పల్ పరిసరాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధిస్తున్నట్లు రాజకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మ్యాచ్ జరిగే సమయాల్లో ఉప్పల్ స్టేడియంవైపు భారీ వాహనాలను అనుమతించరు వరంగల్ నుంచి ఉప్పల్ వైపు వచ్చే భారీ వాహనాలు చెంగిచర్ల ఎక్స్రోడ్డు, చర్లపల్లి ఐఓసీ కేంద్రం, ఎన్ఎఫ్సీ మీదుగా తమ గమ్యాలను చేరుకోవాలి. ఉప్పల్ ఏషియన్ థియేటర్ ఎదురుగా భగాయత్ రోడ్డు నుంచి నాగోల్ ట్రిడ్లీ మీదుగా వెళ్లాలి. ఎల్బీనగర్ నుంచి ఉప్పల్ వచ్చే వాహనాలు నాగోల్ మెట్రోస్టేషన్, ఉప్పల్ భగాయత్ నుంచి ఏషియన్ థియేటర్ మీదుగా బోడుప్పల్ చేరుకోవాలి. సికింద్రాబాద్ నుంచి ఉప్పల్ వైపు వచ్చే వాహనాలు హబ్బిగూడ చౌరస్తా నుంచి నాచారం పారిశ్రామిక వాడ ద్వారా చెంగిచర్ల మీదుగా వరంగల్ వైపు వెళ్లాలి ఉంటుంది.

